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ILTAKOULU RY     PÖYTÄKIRJA 

YLIMÄÄRÄINEN YHDISTYKSEN KOKOUS 

Paikka: Päätalo A3 

Aika: Torstai 14.9. klo 16 
 

 

 

 

1. Kokouksen avaaminen 

Avataan kokous ajassa 16:01. 

 

 

 

2. Kokouksen puheenjohtajan valinta 

Tiina Laine ehdottaa kokouksen puheenjohtajaksi Saara Vuorista. Saara Vuorinen on 

käytettävissä. Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Saara Vuorinen. 

 

 

Otto Klasila saapui ajassa 16:02. 

 

 

3. Kokouksen sihteerin valinta 

Saara Vuorinen ehdottaa kokouksen sihteeriksi Valtteri Hakalaa. Valtteri Hakala on 

käytettävissä. Valitaan kokouksen sihteeriksi Valtteri Hakala. 

 

 

 

4. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien (2) ja ääntenlaskijoiden (2) valinta 

Tiina Laine ja Anni Ketola ehdottavat itseään kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi. Ei muita 

ehdotuksia. Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Tiina Laine ja Anni Ketola.  

 

Ronja Tilli ja Heidi Tauriainen ehdottavat itseään kokouksen ääntenlaskijoiksi. Ei muita 

ehdotuksia. Valitaan kokouksen ääntenlaskijoiksi Ronja Tilli ja Heidi Tauriainen. 

 

 

 

5. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Iltakoulun ry:n hallituksen puheenjohtaja on lähettänyt kokouskutsun ja kokousmateriaalit 

jäsenistölle yhdistyksen sääntöjen mukaisesti seitsemän (7) päivää ennen kokousta 

Politologit-sähköpostilistalle. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

 

 

6. Kokouksen työjärjestyksen ja esityslistan hyväksyminen 

Hyväksytään kokouksen työjärjestys ja esityslista sellaisinaan.  

 

 

 

7. Ilmoitusasiat 
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Tiina Laine ilmoittaa, että jäsenrekisteriuudistus on viety tänään läpi.  

 

 

 

8. Hallituksen tapahtuma- ja esteettömyysvastaavan valinta vuodelle 2023 

Ronja Tilli ehdottaa Lassi-Olavi Mäkistä hallituksen tapahtuma- ja esteettömyysvastaavaksi 

kuluvalle vuodelle 2023. Lassi-Olavi Mäkinen on käytettävissä. Ei muita ehdotuksia. 

Valitaan Lassi-Olavi Mäkinen hallituksen tapahtuma- ja esteettömyysvastaavaksi vuodelle 

2023.  

 

 

 

9. Muut esille tulevat asiat 

Saara Vuorinen toivoo tapahtumasektorille uuden aikakauden alkua.  

Myös tapahtumatoimikunta sai kokouksen aikana uuden jäsenen.  

Kokouksen jälkeen hallitus siirtyy virkistäytymään. 

 

 

 

10. Seuraavan yhdistyksen kokouksen ajankohta 

Seuraava yhdistyksen kokous on yhdistyksen sääntömääräinen syyskokous, jonka alustava 

päivämäärä on 21.11.2023. 

 

 

 

11. Kokouksen päättäminen 

Päätetään kokous ajassa 16:08. 

 

 

 

 

 

 

 

 

_________________________________ _________________________________ 

Saara Vuorinen, puheenjohtaja  Valtteri Hakala, sihteeri 

 

_________________________________ _________________________________ 

Tiina Laine, pöytäkirjantarkastaja  Anni Ketola, pöytäkirjantarkastaja 
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Läsnäolijat: 

Saara Vuorinen  

Valtteri Hakala  

Heidi Tauriainen  

Vilma Tossavainen  

Anni Ketola  

Sanni Saikkonen  

Ronja Tilli  

Meeri Jalonen  

Tiina Laine  

Lassi-Olavi Mäkinen  

Eetu Niemi  

Otto Klasila   


